



Эпидемия коронавируса проникает даже в самые труднодоступные места планеты. Индейские племена Перу, живущие в верховьях Амазонки, надевают самодельные маски из пальмовых листьев и своими силами организуют карантин.

Однако из-за прекращения связей с внешним миром многие аборигены начали испытывать нехватку еды и медикаментов. Вожди опасаются, что люди в поисках пропитания начнут нарушать карантин и занесут вирус в общины. «Мы даём президенту время, – ставит вопрос ребром президент федерации коренных народов Перу Хулио Кусуричи. – Если ничего не изменится, племена Амазонии будут требовать еды, поскольку наши плантации маниоки больше не смогут поддерживать людей».

В северных регионах Перу проживает около 1170 племенных групп. Индейцы говорят, что уже умирают от вируса. Однако из-за удалённости мест их обитания подтвердить эти данные лабораторно пока невозможно.